
PROCES VERBAL

/V

încheiat azi, 23 ianuarie 2025, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 
al municipiului Zalău care s-a. desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl viceprimar Călin-Cristian Fort - 
înlocuitorul de drept al primarului Municipiului Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaş - 
secretar general al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean - director Direcţia 
Administraţie Publică, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl Claudiu 
Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia 
Resurse Umane, dl Alexandru Pura - director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu din 
cadrul Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dl Marcel Adridan — director SADP Zalău, dna Dorina Baboş — director 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Claudiu Bujor - director SCM Zalău, dl Sorin 
Criste - director tehnic S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Alexandru Gliguţă - director 
tehnic S.C. Transurbis S.A., dl Lucian Trif- director Poliţia Locală.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 17.01.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 51 din 
17.01.2025.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice (telefon şi e-mail) în ziua de 17.01.2025, cu precizarea datei, orei şi a 
locului de desfăşurare a şedinţei, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de 
zi a şedinţei, informaţii privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în 
ziarul local Magazin Sălăjean).
In continuare, am consemnat următoarele:
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Andrei Bako, dna consilier Monica 
Băgărean, dl consilier Teodor Bălăjel, dna consilier Csilla Beczi, dl consilier Dan- 
Vasile Bercean, dl consilier Titus-Gabriel Câmpean, dna consilier Anda-Maria 
Ciobanu, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl consilier 
Nicolae Fazakas, dl consilier Călin-Cristian Forţ, dl consilier Claudiu-Mihail Marian, 
dna consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl consilier loan-Daniel Taloş, dna consilier
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Andreea-Ioana Lucaci, dl consilier Zoltân Takâcs, dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, 
dna consilier Gabriela-Carmen Olar, dl consilier loan-Bogdan Şerban, dl consilier Dan- 
Nicu Chereches.

. 5

Lipseşte: dna consilier Anca-Manuela Irimiea.
*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl consilier Claudiu-Mihail Marian 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism 
favorabil.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit 
de art. 228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 18, şi la proiectul de 
hotărâre numărul 24 nu particip.
Dl consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 16, şi la proiectul de 
hotărâre numărul 17 nu particip.
Dl consilier Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre numărul 9 nu particip.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 5 nu particip.

*

Dl P. Primar - viceprimar Călin-Cristian Forţ - Vă propun spre aprobare ordinea de 
zi a prezentei şedinţe, aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată 
pe site.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

- comisia pentru administraţie publică locală.

aviz

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

23 ianuarie 2025, ora 09:00

1.Proiect de hotărâre privind delegarea consilierului local din cadrul Consiliului local 
al Municipiului Zalău care va îndeplini temporar atribuţii de viceprimar al Municipiului 
Zalău.
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea noii componenţe a Comisiei tehnice de 
amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ consultativ cu atribuţii de analiză, 
expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură fundamentarea tehnică a avizului 
arhitectului-şef,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru construire locuinţe şi reglementare tramă stradală”, pentru imobilele 
situate în Zalău, strada Gheorghe Pop de Băseşti F.N.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Poliţia Locală Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău.
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
personalul contractual din cadrul clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău” 
organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Zalău.
S.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău 
ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 152,14 mc de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publică a unor bunuri 
imobile/spaţii (săli de sport, săli clasă, terenuri, alte spaţii/terenuri) - temporar 
disponibile, proprietatea publică a Municipiului Zalău aflate în administrarea unităţilor 
de învăţământ din Municipiul Zalău.
11 .Proiect de hotărâre emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării 
dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu 
număr cadastral 78202, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumurilor publice 
strada Transilvaniei şi strada Semănătorilor şi trecerea acestora din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 78338, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în . 
domeniul public al Municipiului Zalău.
13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 66397, liber de sarcini, necesar asigurării tramei
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drumului public strada Pârâului şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
33 mp, identificat cu număr cadastral 78246, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Gheorghe Şincai şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
15. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 2 
mp, identificat cu număr cadastral 78248, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Gheorghe Şincai şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
16. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în 
domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării 
şi, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a 
patrimoniului public şi privat al municipiului Zalău pe anul 2024.
17. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea 
publică/privată a Municipiului Zalău, aferente serviciilor date în administrarea 
S.A.D.P. Zalău, în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi S.C. Compania de Apă 
Someş S.A. Cluj-Napoca, ca urmare a valorificării inventarului pe anul 2024.
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la procedura de 
selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de Administraţie la S.C. 
TRANSURBIS S.A. ZALĂU.
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la procedura de 
selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de Administraţie la S.C. CITADIN 
ZALĂU S.R.L.
20. Proiect de hotărâre privind intenţia Municipiului Zalău de înfiinţare a unităţii de 
învăţământ - Liceul Teologic Penticostal Zalău.
21. Proiect de hotărâre privind emiterea unui acord de principiu pentru asigurarea 
spaţiului necesar înfiinţării si funcţionării Liceului Teologic Penticostal Zalău, în 
incinta Liceului Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău.
22.Solicitarea nr. 99778 din 12.12.2024 de anulare a Hotărârii Consiliului Local nr. 
420 din 20.12.2018 privind aprobarea începând cu anul 2019 a noii zonări a 
intravilanului Municipiului Zalău în scopul încadrării pe zone de impozitare a 
imobilelor, prin modificarea zonării existente.
23 .Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat după finalizarea 
procedurilor de achiziţii aflate în sarcina UAT Municipiul Zalău, a bugetului 
proiectului şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiul Zalău aferent obiectivului de 
investiţii: „Centru de colectare deşeuri cu aport voluntar în Municipiul Zalău”. 
24.Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
„Zona Metropolitană Zalău” pentru încheierea actului adiţional nr. 2 la 
PROTOCOLUL DE COLABORARE încheiat pentru obiectivul de investiţii 
„Varianta ocolitoare Zalău Nord - Alternativa pentru descongestionarea traficului rutier
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pe DN IH în localităţile Zalău, Crişeni, Hereclean” între Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară „Zona Metropolitană Zalău” şi Compania Naţională de Administrare 
a Infrastructurii Rutiere S.A.
25. Proiect de hotărâre privind aprobarea deschiderii de credite suplimentare pe luna 
ianuarie 2025 la clubul sportiv „Sport Club Municipal Zalău”.
26. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar realizat la 
31.12.2024 pentru plăţile ce se vor efectua în anul 2025.
Diverse

Dl preşedinte Călin-Cristian Fort - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare 

a Consiliului local din data de 18 decembrie 2024. Menţionez că la această şedinţă
» 9 i

desfăşurată cu participarea fizică a consilierilor locali au lipsit următorii consilieri 
locali: Vlaicu Ciprian-Pamfil, Şerban loan-Bogdan şi Olar Gabriela-Carmen.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Vlaicu Ciprian-Pamfil nu a participat.
Dl consilier Şerban loan-Bogdan nu a participat.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei 
extraordinare a Consiliului local din data de 23 decembrie 2024. Menţionez că la 

această şedinţă desfăşurată online au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei 
extraordinare a Consiliului local din data de 09 ianuarie 2025. Menţionez că la această 

şedinţă desfăşurată online au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei 
extraordinare a Consiliului local din data de 16 ianuarie 2025. Menţionez că la această 

şedinţă desfăşurată online a lipsit dna consilier Irimiea Anca-Manuela.
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind delegarea consilierului local din cadrul Consiliului local 
al Municipiului Zalău care va îndeplini temporar atribuţii de viceprimar al Municipiului 
Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Vă rog, să faceţi propuneri.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - îl propun pe dl consilier Teodor Bălăjel.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt şi alte propuneri?-Nu sunt.
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret. 
Domnilor viceprimari, doamnelor şi domnilor consilieri vă rog să faceţi propuneri 
pentru a se înscrie în buletinul de vot.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 

opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 23.01.2025

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău 
pentru delegarea consilierului local care va îndeplini temporar atribuţii de

viceprimar al Municipiului Zalău
Comisia Juridică examinând votul secret exprimat pentru delegarea consilierului local 
care va îndeplini temporar atribuţii de viceprimar al Municipiului Zalău, prezintă 
următoarele concluzii:
Dl consilier Teodor Bălăjel - 18 voturi „DA şi 2 voturi „NU”.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind delegarea 
consilierului local din cadrul Consiliului local al Municipiului Zalău care va îndeplini 
temporar atribuţii de viceprimar al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 8
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea noii componenţe a Comisiei tehnice de 
amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ consultativ cu atribuţii de analiză, 
expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură fundamentarea tehnică a avizului 
arhitectului-sef.

5

Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Alt. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret. 
Domnilor viceprimari, doamnelor şi domnilor consilieri vă rog să faceţi propuneri 
pentru a se înscrie în buletinul de vot.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 

opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 

exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 23.01.2025

de către Comisia Juridică a Consiliului Local al municipiului Zalău pentru 
stabilirea noii componenţe a Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului şi 
urbanism, ca organ consultativ cu atribuţii de analiză, expertizare tehnică şi 
consultanţă, care asigură fundamentarea tehnică a avizului arhitectului-şef

Comisia Juridică examinând votul secret exprimat pentru stabilirea noii componenţe a 

Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ consultativ cu 

atribuţii de analiză, expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură fundamentarea 
tehnică a avizului arhitectului-şef, prezintă următoarele concluzii:

Nr. Candidaţii propuşi pentru stabilirea noii 
componenţe a Comisiei tehnice de amenajare 

a teritoriului şi urbanism, ca organ 
consultativ cu atribuţii de analiză, 

expertizare tehnică şi consultanţă, care 
asigură fundamentarea tehnică a avizului

Nr. voturi 
„DA”

Nr. voturi 
„NU”Crt.

arhitectului-şef
FORŢ CĂLIN-CRISTIAN1. - Viceprimar 19 1
Primăria Municipiului Zalău
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2. RADU ALEXANDRU MARIAN - Arhitect - 

Serviciu Urbanism şi Amenajarea Teritoriului — 

Primăria Municipiului Zalău

GĂVRĂ TEREZIA - Şef Serviciu Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului - Primăria Municipiului 
Zalău

20

3. 20

CUREA DĂNUT - Director executiv Direcţia
9 j

Tehnică - Primăria Municipiului Zalău
4. 20

5. VIRGINAŞ ANCA - OAR Transilvania 20

6. MATEI MIHAI - OAR Transilvania 20

7. MIRIŞAN NICOLAE - OAR Transilvania - 

supleant
20

8. CARABA CORINA - OAR Transilvania 20

9. BURA BOGDAN - OAR Transilvania 20

10. CULIC VASILE-DANIEL - expert superior - 

Direcţia Judeţeană pentru Cultură Sălaj
20

11. POP lONUŢ-FLAVIU - LS.U. Porolissum 20
Sălaj

DRĂGAN DENIS-ALEXANDRU - LS.U.
Porolissum Sălaj - supleant

12. 20

13. VLAICU CIPRIAN - D.E.E.R. România - 

Sucursala Zalău
20

14. CfflBA DANIEL - D.E.E.R. România 

Sucursala Zalău - supleant
20

15. OLTEAN BOGDAN - Poliţia Municipiului 
Zalău - Birou Rutier

20

16. GORON SERGIU-ILIE - Poliţia Municipiului 
Zalău - Birou Rutier - supleant

20
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17. COZMA SORIN - Compania de Apă Someş 20
S.A.

18. POPŞA MARIUS - Compania de Apă Someş 

S.A. - supleant
20

19. RAD CRISTIAN - Del gaz Grid S.A. 20

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noii 
componenţe a Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului şi urbanism, ca organ 
consultativ cu atribuţii de analiză, expertizare tehnică şi consultanţă, care asigură 
fundamentarea tehnică a avizului arhitectului-şef.

*

Se adoptă hotărârea nr, 9

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru construire locuinţe şi reglementare tramă stradală”, pentru imobilele 
situate în Zalău, strada Gheorghe Pop de Băseşti F.N.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. în această perioadă nu au fost înregistrate observaţii, recomandări. 
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru construire locuinţe şi 
reglementare tramă stradală”, pentru imobilele situate în Zalău, strada Gheorghe Pop 
de Băsesti F.N.s

Se adoptă hotărârea nr. 10

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Poliţia Locală Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei şi a Statului de funcţii pentru Poliţia Locală Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 11

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri 
cu privire la salariile de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din 
cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul
serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 12

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
b.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
personalul contractual din cadrul clubului sportiv „Sport Club Municipal Zalău” 
organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri 
cu privire la salariile de bază pentru personalul contractual din cadrul clubului sportiv 
„Sport Club Municipal Zalău” organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului 
Local al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 13

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
T.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi.
împotrivă - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

10



Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei şi a Statului de funcţii pentru Aparatul de specialitate al Primarului 
municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 14

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău 
ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii 
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău aflate în administrarea Liceului 
Ortodox „Sfântul Nicolae” Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii 
capitale.

Se adoptă hotărârea nr. 15

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 152,14 mc de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Teodor Bălăjel nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 152,14 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul 
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 16

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publică a unor bunuri 
imobile/spaţii (săli de sport, săli clasă, terenuri, alte spaţii/terenuri) - temporar
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disponibile, proprietatea publică a Municipiului Zalău aflate în administrarea unităţilor 
de învăţământ din Municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind închirierea prin 
licitaţie publică a unor bunuri imobile/spaţii (săli de sport, săli clasă, terenuri, alte 
spaţii/terenuri) - temporar disponibile, proprietatea publică a Municipiului Zalău aflate 
în administrarea unităţilor de învăţământ din Municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 17

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
11.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 78202, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumurilor publice strada Transilvaniei şi strada Semănătorilor şi trecerea acestora din 
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 78202, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Transilvaniei şi strada 
Semănătorilor şi trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al 
Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 18

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 78338, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 78338, liber de 
necesar asigurării tramei drumului public strada Ştefan Golescu şi trecerea acestuia din 
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

sarcini.

Se adoptă hotărârea nr. 19

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 66397, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Pârâului şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 66397, liber de sarcini, 
necesar asigurării tramei drumului public strada Pârâului şi trecerea acestuia din 
domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 20

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
14.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
33 mp, identificat cu număr cadastral 78246, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Gheorghe Şincai şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 33 mp, identificat cu număr cadastral 78246, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Gheorghe Şincai şi trecerea 
acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 21
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
15.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 2 
mp, identificat cu număr cadastral 78248, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Gheorghe Şincai şi trecerea acestuia din domeniul privat în 
domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 2 mp, identificat cu număr cadastral 78248, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Gheorghe Şincai şi trecerea 
acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 22

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Ib.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în 
domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării 
şi, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a 
patrimoniului public şi privat al municipiului Zalău pe anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul 
public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea 
scoaterii din funcţiune, valorificării şi, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu 
ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public şi privat al municipiului Zalău pe 
anul 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 23

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
n.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea 
publică/privată a Municipiului Zalău, aferente serviciilor date în administrarea 
S.A.D.P. Zalău, în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi S.C. Compania de Apă 
Someş S.A. Cluj-Napoca, ca urmare a valorificării inventarului pe anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
inventarului bunurilor proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău, aferente 
serviciilor date în administrarea S.A.D.P. Zalău, în concesiunea S.C. Citadin Zalău 
S.R.L.
valorificării inventarului pe anul 2024.

şi S.C. Compania de Apă Someş S.A. Cluj-Napoca, ca urmare a

Se adoptă hotărârea nr. 24

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
IS.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la procedura de 
selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de Administraţie la S.C. 
TRANSURBIS S.A. ZALĂU.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
măsuri referitoare la procedura de selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de 
Administraţie la S.C. TRANSURBIS S.A. ZALĂU.

unor

Se adoptă hotărârea nr. 25

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la procedura de 
selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de Administraţie la S.C. CITADIN 
ZALĂU S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea unor 
măsuri referitoare la procedura de selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de 
Administraţie la S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 26

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
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20.Proiect de hotărâre privind intenţia Municipiului Zalău de înfiinţare a unităţii de 
învăţământ - Liceul Teologic Penticostal Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind intenţia Municipiului
Zalău de înfiinţare a unităţii de învăţământ - Liceul Teologic Penticostal Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 27

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind emiterea unui acord de principiu pentru asigurarea 
spaţiului necesar înfiinţării si funcţionării Liceului Teologic Penticostal Zalău, în 
incinta Liceului Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea unui acord 
de principiu pentru asigurarea spaţiului necesar înfiinţării si funcţionării Liceului 
Teologic Penticostal Zalău, în incinta Liceului Tehnologic „Voievod Gelu” Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 28

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
22.Solicitarea nr. 99778 din 12.12.2024 de anulare a Hotărârii Consiliului Local nr. 
420 din 20.12.2018 privind aprobarea începând cu anul 2019 a noii zonări a 
intravilanului Municipiului Zalău în scopul încadrării pe zone de impozitare a 
imobilelor, prin modificarea zonării existente.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă supun spre aprobare respingerea solicitării nr. 99778 din 12.12.2024 şi transmiterea 

răspunsului către petent conform adresei nr. 2701 din 15.01.2025.
Pentru - 17 voturi.
A

împotrivă - 1 vot - dl consilier Dan Cherecheş.
Abţineri - 2 voturi - dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Zoltân Takâcs.
Cu 17 voturi „pentru” a fost aprobată respingerea solicitării nr. 99778 din 12.12.2024 
şi transmiterea răspunsului către petent conform adresei nr. 2701 din 15.01.2025.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
23 .Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat după finalizarea 
procedurilor de achiziţii aflate în sarcina UAT Municipiul Zalău, a bugetului
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proiectului şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiul Zalău aferent obiectivului de 
investiţii: „Centru de colectare deşeuri cu aport voluntar în Municipiul Zalău”. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Fort - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 12 voturi.
împotrivă - 4 voturi - dna consilier Monica Băgărean, dl consilier Mihai Crişan, dl 
consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş.
Abţineri - 2 voturi - dl consilier loan-Daniel Taloş, dna consilier Andreea-Ioana 
Lucaci.
Dl consilier Zoltân Takâcs nu a participat.
Dna consilier Gabriela-Carmen Olar nu a participat.
Cu 12 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului 
general actualizat după finalizarea procedurilor de achiziţii aflate în sarcina UAT 
Municipiul Zalău, a bugetului proiectului şi a contribuţiei proprii a UAT Municipiul 
Zalău aferent obiectivului de investiţii: „Centru de colectare deşeuri cu aport voluntar 
în Municipiul Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 29

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
24.Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
„Zona Metropolitană Zalău” pentru încheierea actului adiţional nr. 2 la 
PROTOCOLUL DE COLABORARE încheiat pentru obiectivul de investiţii 
„Varianta ocolitoare Zalău Nord - Alternativa pentru descongestionarea traficului rutier 
pe DN IH în localităţile Zalău, Crişeni, Hereclean” între Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară „Zona Metropolitană Zalău” şi Compania Naţională de Administrare 
a Infrastructurii Rutiere SA.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind mandatarea 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Zalău” pentru 
încheierea actului adiţional nr. 2 la PROTOCOLUL DE COLABORARE încheiat 
pentru obiectivul de investiţii „Varianta ocolitoare Zalău Nord - Alternativa pentru 
descongestionarea traficului rutier pe DN IH în localităţile Zalău, Crişeni, Hereclean” 
între Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Zalău” şi 
Compania Naţională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA.

Se adoptă hotărârea nr. 30
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
25 .Proiect de hotărâre privind aprobarea deschiderii de credite suplimentare pe luna 
ianuarie 2025 la clubul sportiv „Sport Club Municipal Zalău”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 12 voturi.
împotrivă - 4 voturi - dna consilier Monica Băgărean, dl consilier Ciprian-Pamfil 
Vlaicu, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela-Carmen Olar.
Abţineri - 4 voturi - dl consilier Mihai Crisan, dl consilier Dan-Nicu Chereches, dl 
consilier loan-Daniel Taloş, dna consilier Andreea-Ioana Lucaci.
Cu 12 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea deschiderii 
de credite suplimentare pe luna ianuarie 2025 la clubul sportiv „Sport Club Municipal 
Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 31

DJ preşedinte Călin-Cristian Forţ
26.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar realizat la 
31.12.2024 pentru plăţile ce se vor efectua în anul 2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 20 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării 
excedentului bugetar realizat la 31.12.2024 pentru plăţile ce se vor efectua în anul 2025.

Se adoptă hotărârea nr. 32m
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ^ 
CĂLIN^ISŢIAN FORT/^

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIA^iGATAZACAŞ

D.R. U./S.A.M. U.Î.-C.F. G./F. C.
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